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Кіровоградський обласний комітет профспілки працівників освіти і науки 

України, представляючи інтереси близько двадцяти тисяч працівників – членів 

профспілки закладів освіти області, звертається з вимогою забезпечити належні 

умови оплати праці педагогічних працівників. 

Протягом останніх трьох місяців чиновники високого рівня неодноразово 

заявляли про різні підходи до формування суттєвого підвищення з 2021 року 

розмірів заробітних плат педагогічним працівникам. 

3 прийняттям Закону України «Про державний бюджет на 2021 рік» із січня 

місяня пропонується підвищення посадових окладів педагогічним працівникам на 

20%, що є пропорційним збільшенню розміру мінімальної заробітної плати. 

Однак, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №373 від 

11.03.2011 року, педагогічним працівникам дошкільної, позашкільної, 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої освіти 

передбачено встановлення надбавки з метою  підвищення  престижності  праці  

педагогічних працівників в граничному розмірі 30 відсотків  посадового  окладу 

(ставки заробітної плати), але не менше 5 відсотків. 

З урахуванням обсягів освітньої субвенції місцевим бюджетам та видатків у 

місцевих бюджетах на оплату праці педагогічних працівників на 2021 рік, виникає 

загроза зменшення у відсотковому розмірі надбавки, що була встановлена у 2020 

році. 

Така ситуація може призвести до того, що одночасне підвищення посадових 

окладів педагогічних працівників на 20 відсотків та зменшення розміру надбавки 

за престижність праці не стане реальним підвищенням заробітних плат 

педагогічним працівникам та викличе обурення у працівників галузі. 



 

Враховуючи наведене та з метою реального підвищення заробітних плат 

педагогічним працівникам у 2021 році, просимо внести зміни до Постанови 

Кабінету Міністрів України №373 від 11.03.2011 року шляхом 

встановлення надбавки за престижність праці у фіксованому розмірі 30 

відсотків. 
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